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підходу та спільних зусиль держави, бізнесу та освітніх установ. Тільки таким 
чином можна забезпечити стабільний розвиток української економіки та 
підвищення життєвого рівня населення. 
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ФЕСТИВАЛЬ ЯК ОДИН ІЗ РІЗНОВИДІВ АНІМАЦІЙНИХ ПРОГРАМ 

 
Фестиваль ‒ масове святкове дійство, що включає створення та 

демонстрацію в мистецтві, також може бути спрямовано на етнічні святкування. 
Фестивалі виникли доволі рано. Найраніший фестиваль було проведене на 
початку XVIII ст. Вони набули більшого поширення у ХХ ст. [1]. 

Щороку по всьому світу проходять тисячі фестивалів: майже кожне містечко, 
кожна країна може похвалитися своїми особливими подіями. Фестивалі музики 
найрізноманітніших жанрів, арт-фестивалі, етно та традиційні свята тощо [2]. 

Фестивалі гуртують та об’єднують людей, дарують радість, позитив, 
незабутні емоції та враження. Побувати на фестивалі – це чудова нагода не лише 
розслабитися, відпочити і зарядитися позитивом, а й більше дізнатися про 
культуру країни, в якій проходить цей фестиваль, про її мешканців, традиції та 
звичаї [3, 4]. 

Зараз фестивалі проводять по всьому світу, кожного року. Це можуть бути 
як музичні фестивалі на прикладі «Pink-pop Festival» у Нідерландах або 
фестиваль ‒ «Дня Мертвих» у Мексиці. Фестивалі базуються на майже будь-якій 
тематиці. Але основними можна назвати: Фестивалі мистецтва (Кінофестивалі, 
Музичні, Книжкові, тощо), Етнічні (Релігійні, Національні, тощо), Спортивні 
Гастрономічні, Історичні та інші (Міжнародні фестивалі, Фестиваль молоді 
тощо) [4]. 
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Також фестивалі використовують для створення туристичного середовища. 
А саме при проведенні таких заходів є можливість привабити набагато більше 
туристів при неналежної реклами або популярності. Саме з таких туристичних 
фестивалів можна назвати Карнавали у Ріо-Де-Жанейро та Октоберфест у 
Німеччині. На прикладі Октоберфесту можна одразу зрозуміти що велику 
кількість туристів приїжджають на сезон саме нього. Це використовується як 
простими підприємцями, так й Німеччиною взагалі, для отримання доходів [4]. 

Перші Українські фестивалі з’являлись до проголошення її незалежності. 
Це почалось у червні 1991 року в Луцьку ‒ це був Перший Міжнародний 
фестиваль українського фольклору «Берегиня». Це дало початок етнічних 
фестивалів в України. До початку війни Українці мали велику кількість 
різноманітних фестивалів: музичний фестиваль «Червона Рута» або Франко-
фест, Мистецький фестиваль Писанок, Історичний фестиваль «Битва націй», 
Гастрономічний фестиваль «Український кавун ‒ солодке диво» тощо [5]. 
Українські фестивалі завжди приваблювали туристів. Особливо в місті Львів, 
було проведено велику кількість фестивалів, які зацікавили велику кількість 
туристів [6]. Ще потрібно звернути на більш історичні фестивалі на тематику 
козацтва. Такі фестивалі останнім часом набирають популярності ‒ змішані 
розваги та гулянки з козацькою атмосферою нагадують про часи козацтва, що є 
дуже актуальним. 

На сьогоднішній день проведення фестивалів можна використовувати для 
полегшення стресу для населення в цілому. Можливість використання фестивалів 
як туристичний приманки так само є актуальним. Україна має великий потенціал 
для створення цікавих фестивалів. В подальшому збільшення причин для 
туризму допоможе Україні у розвитку як економічному, так й у етнічному. 

Створення нових фестивалів дасть можливість більш малим підприємства 
отримати більшу вигоду тим самим це підштовхне економіку країни у цілому. З 
етнічної точки зору це допоможе показати Українську культуру для всього світу, 
що також дасть стимул для туризму до України. Важливою причиною для 
проведення фестивалів в Україні є можливість покращення психологічного стану 
населення. Війна, яка все ще продовжується на час написання цих тез, вже 
нанесла психологічної шкоди населенню, навіть якщо це не видно наглядно. Такі 
заходи є одним з найкращих методів для полегшення стресу, тому що під час них 
часто люди попадають у атмосферу розваг та гулянь. 
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